Приложение 2. 

Карточка по типу рабочей тетради с печатной основой. 

Решите задачу методом площадей:

Найдите длины сторон АВ и АС треугольника АВС, если ВС=8 см, а длины высот, проведенных на стороны АС и ВС, равны соответственно 6,4 и 4 см. 
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Найти: АВ, АС. 

Решение.                        А                    М              С
1.  Найдем длину АС используя метод площадей, для этого найдем площадь 
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____ разными способами. 
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АС=____см. 

2.  Из прямоугольного треугольника АСН найдем НС, используя теорему Пифагора.  АН=___ см, АС=___см. 
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3.  Из прямоугольного треугольника АВН найдем АВ, используя теорему Пифагора.  АН=4 см, ВН=ВС-__=8см - __см =__см. 
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Ответ: АВ=___см, АС=___см. 
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